


IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA												
NOSITELJ IZRADE AKTA:		Općina Jakovlje		NAZIV AKTA STRATEŠKOG PLANIRANJA:	Provedbeni program Općine Jakovlje za razdoblje 2021. - 2025.		IZVJEŠTAJNO RAZDOBLJE:	01.01.2023. - 30.06.2023.		DATUM IZRADE IZVJEŠĆA:	28.07.2023.	
Redni broj mjere	Cilj iz hijerarhijski nadređenog akta strateškog planiranja	Naziv mjere	Ključne točke ostvarenja mjere	Planirani rok postignuća ključne točke ostvarenja	Pokazatelj rezultata mjere	Početna vrijednost pokazatelja rezultata	Ciljna vrijednost 2023.	Ostvarena vrijednost pokazatelja rezultata	Imos utrošenih proračunskih sredstava	Postignuća ključnih točaka ostvarenja	Status provedbe mjere	Opis statusa provedbe mjere
1.	C1 Razvoj konkurentnog i održivog gospodarstva	Povećati broj i konkurentnost poljoprivrednika i malih poduzetnika	Poticanje ulaganja u poduzetništvo, rekonstrukcija poslovnih zgrada, opremanje poslovnih prostora	prosinac 2023.	Postotak opremljenosti poslovnih zgrada	85%	90%	90%	769,65 eura	np	U TIJEKU	Potpisan je ugovor o izvođenju radova na Projektu „Sanacija ište i obnove interijera zgrade Općine Jakovlje“, a radovi su u realizaciji u narednom periodu. Provedba mjere je u tijeku.
2.	C1 Razvoj konkurentnog i održivog gospodarstva	Unaprijediti komunalnu infrastrukturu	Nabava komunalne opreme, uvođenje ljedne rasvjete, poslovi uređenja i proširenja groblja, rekonstrukcija i asfaltiranje prometnica	svibanj 2025.	Postotak opremljenosti komunalnom opremom Postotak pokrivenosti naselja javnom rasvjetom Broj slobodnih grobnih mjesta za ukop	30% 85% 10	100% 90% 300	80% 90% 10	2.318.427,79 eura	np	U TIJEKU	Općina Jakovlje je osigurala veliki broj bespovratnih sredstava za izgradnju i rekonstrukciju komunalne infrastrukture na cijelom području Općine. U ovom razdoblju kontinuirano se provode radovi i završiti na oštećenim cestama i nastalim klizavim kolima koja su nastala nakon potresa. U cilju podizanja kvalitete življenja i razine pružanja javnih usluga, u tijeku su i radovi na sanaciji nerazvijenih cesta.
3.	C1 Razvoj konkurentnog i održivog gospodarstva	Unaprijediti institucionalni kapacitet JLS i korištenje nekretna u vlasništvu JLS	Uređenje objekata NK Igrišće, uređenje okoliša objekata NK Igrišće	prosinac 2023.	Postotak uredenosti objekta	95%	99%	95%	4.540,10 eura	np	U TIJEKU	Općina redovito održava i uređuje nekretnine u svom vlasništvu; ureden je plato ispred DVD-a „Krajev Vrh, napravljena madrevnica ispred zgrade DVD-a u Jakovlju, radi se na rekonstrukciji krovišta društvenog doma u Krajevom Vrh. Mjera je u tijeku.
4.	C2 Razviti ljudski potencijal općine (stanovništva)	Unaprijediti kvalitetu sadržaja za djecu i mlade	Izgradnja i uređenje dječjih igrališta, urbanističko uređenje prostora za djecu i mlade	prosinac 2024.	Postotak urbanističkog uređenja Postotak opremljenosti dječjih igrališta	85% 0%	90% 100%	90% 100%	4.811,20 eura	np	U TIJEKU	Sva dječja igrališta na području Općine su uredna i adekvatno opremljena. Održane su kreativno-posudne radionice za djecu, likovna radionica, predavanje o potrebama održavanja okoliša, obuka plivanja za osnovnoškolske, sportski program plivanja za vrtičku djecu. Općina će nastaviti svake godine ulagati u ovakve i slične aktivnosti kako bi unaprijediti kvalitetu sadržaja za djecu i mlade. Mjera je u tijeku.
5.	C2 Razviti ljudski potencijal općine (stanovništva)	Unaprijediti uvjete školovanja	Uređenje vrtića i osnovne škole, nabava opreme u svrhu poboljšanja materijalnih i tehničkih uvjeta boravka, uređenje okoliša vrtića i OŠ	travanj 2025.	Postotak poboljšanja uvjeta razvoja kulture i obrazovanja Postotak uredenosti objekata osnovne škole	95% 0%	100% 90%	100% 90%	134.249,65 eura	np	U TIJEKU	Općini su dodijeljena bespovratna sredstva za izgradnju novog dječjeg vrtića u Jakovlju, projekt je pripremljen i njegova realizacija se očekuje u narednom periodu. Općina Jakovlje svake godine osigurava sredstva u proračunu za sufinansiranje boravka djece u dječjim vrtićima. Briga o djeci je jedan od glavnih prioriteta Općine Jakovlje, te će Općina i dalje nastaviti s podupiranjem programa predškolskog odgoja i obrazovanja. Općina niz godina sufinancira troškove ljetovanja školske djece. Mjera je u tijeku.
6.	C3 Unaprijeđenje kvalitete života	Poboljšati kvalitetu postojećih i razviti nove usluge unutar sustava socijalne skrbi	Provedba projekta Zaželi-Faza II, zapošljavanje žena, briga o starijima, opremanje prostora u sklopu projekta Zajednica za sve nas u svrhu edukacija za nezaposlene	prosinac 2022.	Postotak zaposlenosti žena u okviru projekta Zaželi Postotak uredenosti prostora u okviru projekta Zajednica za sve nas	0% 95%	100% 100%	100% 100%	112.775,47 eura	da	PROVEDENO	Općina je provedenom svog socijalnog programa smanjila socijalne razlike i unaprijediti kvalitetu života lokalnog stanovništva. Završen je Projekt „Zajednica za sve nas“, koji je imao za cilj poboljšati zapošljavanje, aktivno uključiti i unaprijediti razvoj ranjivih skupina na području Općine. Projektom „Zaželi u Općini Jakovlje II“ osigurano su nova radna mjesta i pružena je pomoć stanovnicima starije životne dobi. Mjera je provedena.

Datum:	28.07.2023.
Ime i prezime Koordinatora za strateško planiranje:	Mirela Novoslec Jakševac dipl.lur., pročelnica JUO Jakovlje
Potpis Koordinatora za strateško planiranje:	

POTPIS ČELNIKA TIJELA:

